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DISCIPLINA: Geometrie si Trigonometrie G
VARIANTA B

1. Lungimea razei cercului circumscris unui triunghi echilateral de latura 243 este: (6 pet.)
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2. Stiind cosx = % atunci sin” x este: (6 pet.)
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3. Se consideri triunghiul ABC incare AB=1, BC =2, B= -:-;- Atunci AC este: (6 pet.)
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4. Valoarea parametrului m € R pentru care vectorii 7 =mi + j §i ¥ =—1 +4; sunt perpendiculari este:
(6 pct.)
a)—1;b) —2;¢)4;d)1;e)0:f) 2.

5. Aflati valoarea parametrului me R\ {0} astfel incit unghiul format de vectorii i = I~ JSiV=0+mj

s fie % (6 pet.)

a) 243;b) —3;¢) 1;d) v2 ;) V5, 6) 3.

6. Distanta de la punctul A4(2,—1) la dreapta de ecuatie x— y+1=20 este: (6 pet.)

a) 2;b) 2v/2;¢) l;d)if-;e)ﬁ;ﬂ#

7. Aria triunghiului de varfuri 4(0,0), B(2,0), C(1,1) este: (6 pet.)

%;e)l;f) 2.
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8. S& se determine valoarea parametrului m€R, stiind ca punctul A(m,2) apartine dreptei de ecuatie
d:2x+y=3.(6 pet.)

a)é;b) 3;c)%-,d)1;e)0;f)2.
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9. Valoarea expresiei £ = este: (6 pet.)

10. Dreapta ce trece prin punctele A(0,1) si B(1,0) are ecuatia: (6 pct.)
a) x—y=0:b) x+y=0;c) x—y=1;d) x+y=1;e) x+y=-1,H) x—y=—1.

11. Multimea solutiilor ecuatiei cos2x-+sinx=1 din intervalul |0, %I este: (6 pet.)
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12. Sa se calculeze sin105°. (6 pet.)
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13. In triunghiul ABC are loc relatia cos B + cosC = sin B + sin C . Atunci sin A este: (6 pet.)

a)l;b)l )£ d)£ &) —1; f)——

14. Determinati valoarea parametrului m € R astfel incat dreptele d, :mx+y—2=0 si d, . x—y+2m=0 sd
fie paralele. (6 pet.)

a) —1;b) v2:¢) 2;d)+/3;€) 0;0) 3.
15. Se dau vectorii i7 = 27 +37 si ¥ = —27 +3 . Atunci vectorul 2 — 3V este: (6 pet.)
a) 47 +67;b) 27,¢) 10F =37 ,d) T +7,e) 87 ;0 37 .
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